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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
MEDIDAS PREVISTAS PARA SOLUCIONAR LA SITUACIÓN EN LA QUE SE ENCUENTRAN LOS ELEMENTOS 
ARQUITECTÓNICOS INCLUIDOS EN LA LISTA ROJA ELABORADA POR HISPANIA NOSTRA, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/4100-0163] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria la interpelación, N.º 9L/4100-0163, formulada por el Grupo Parlamentario Mixto, relativa a 
medidas previstas para solucionar la situación en la que se encuentran los elementos arquitectónicos incluidos en la lista 
roja elaborada por Hispania Nostra.  
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, 8 de junio de 2018 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María Dolores Gorostiaga Saiz. 

 
 

[9L/4100-0163] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 
 El Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos al amparo de lo dispuesto en los artículos 160 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara presenta la siguiente interpelación 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 

 La Asociación Hispania Nostra trabaja por la defensa, salvaguarda y promoción del conocimiento del Patrimonio 
Cultural y Natural en toda España. Recientemente la Torre de Cadalso en Valderrible y el Caserío Redondo en Molledo 
han entrado en la lista roja que elabora esta asociación. Lista que en Cantabria ya suma 24 bienes patrimoniales con 
importante valor cultural e histórico que se encuentran en la actualidad en grave riesgo de desaparecer por su situación de 
abandono. 
 
 Por lo anteriormente expuesto se interpela al Gobierno acerca de: 
 
 ¿Qué medidas tiene previstas poner en marcha el Gobierno de Cantabria para solucionar la situación en la que se 
encuentran los elementos arquitectónicos incluidos en la lista roja elaborada por Hispania Nostra? 
 
 Santander a 6 de junio de 2018 
 
 Fdo.: Rubén Gómez González. Portavoz del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos." 
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